



## KARIERNI DAN

## Izbiro poklica jim bo olajšala praksa

Ker so v fundaciji Prizma opazili, da mladih suhoparne predstavitev poklicev ne pritegnejo, so jim v okviru projekta VšečkAM in GREM poklice predstavljali skozi zanimivosti: poklicni escape room, job avatar, izvedli so tudi gledališče poklicev

Jon Knez

Fundacija za izboljšanje zaposlitvenih možnosti Prizma je na kariernem dnevu v Vetrinjskem dvoru predstavila ugotovitve aktivnosti na področju karierne orientacije, ki so jih v triletnem obdobju izvajali v okviru projekta VšečkAM in GREM - Karierni center za mlade, na območju Podravja in Pomurja. Urška Pavlič, karierna svetovalka iz fundacije Prizma, nam je povedala, da so glede na aktivnosti ugotovili, da mladi na splošno zelo slabo poznajo poklice in da je problem idealiziranje določenih poklicev, saj so ti velikokrat predstavljeni enostransko in mladi ne spoznajo njihovih prednosti in slabosti.

## Lahko dobili vpogled v skrite talente

"Namen naših delavnic je bil, da osnovnošolci in srednješolci po eni strani spoznajo celoto poklicev, kaj vse se pri posameznem počne, po drugi strani pa smo na delavnicah mlade spodbujali, da spoznajo svoje talente in potencialne. Izpostavljali smo jih različnim nalogam, kjer so lahko dobili vpogled v svoje skrite talente in kje jih lahko unovčijo,"

je dejala. Povedala je še, da mladim pri karierni odločitvi ni treba izbrati poklica za vse življenje, saj se svet dela zelo spreminja in se je treba celo življenje učiti in prilagajati.

*"Če se dijaki skozi predstavitev zabavajo, lahko nehoti pridobivajo pomembne informacije in razmišljajo o svoji prihodnosti"*

"Mladi bodo zamenjali tudi do pet poklicev ali več, zato je vseživljenjska karierna orientacija - nenehno učenje in načrtovanje - izjemno pomembna, ne samo za enkratno odločitev v osnovni ali srednji šoli, temveč tudi takrat, ko prideš v svet dela."

Junij je v Pesnici posebno slovesen, saj 27. v mesecu občina praznuje svoj praznik v spomin na dogodek med desetdnevno vojno v letu 1991, še pred tem, 22. junija, pa praznuje tudi krajevna skupnost Pesnica pri Mariboru v počastitev spomina na uporniški sestanek na domačiji domoljubne družine Kerenčič leta 1941. Ta praznik so se odločili v Kulturno-umetniškem društvu Marice Kerenčič Pesnica v nedeljo, 19. junija, ob 19. uri obeležiti s ponovitvijo komedije domačina Toneta Partljiča Kandidatka Ditka in šofer. Partljič je tudi režiser te predstave.

## OBČINA PESNICA

## Dobrodelna predstava ob krajevnem prazniku

Izkupiček od vstopnic, ki jih bodo prodajali v sredo, 15., in v petek, 17. junija, med 18. in 19. uro v Večnamenskem centru Pesnica, kjer bo predstava tudi odigrana, gre v celoti lani ustanovljenemu Društvu prijateljev mladine Pesnica. Društvo, katerega poslanstvo je predvsem pomagati otrokom, mladim

in družinam, ki se znajdejo v stiski, je že ob pričetku šolskega leta 2021/22 izpeljalo akcijo, v okviru katere je zbralo več kot 800 kosov potrebščin in jih podarilo osnovnim šolam v Jakobskem Dolu, Jarenini, Pernici in Pesnici pri Mariboru, te pa so jih razdelile otrokom iz socialno ogroženih družin. (mbk)

Fundacija za izboljšanje zaposlitvenih možnosti Prizma je na kariernem dnevu v Vetrinjskem dvoru predstavila ugotovitve aktivnosti na področju karierne orientacije. Foto: Andrej PETELINŠEK

Ker so opazili, da mladih suhoparne predstavitev poklicev ne pritegnejo, so jim poklice predstavljali skozi zanimivosti: poklicni escape room, job avatar, kjer so skozi 3D-očala spremljali poklice prihodnosti, izvedli so tudi gledališče poklicev. "Če se dijaki skozi predstavitev zabavajo, lahko nehoti pridobivajo pomembne informacije in razmišljajo o svoji prihodnosti. Inovativnih načinov smo se posluževali, saj smo jih s tem bolj pritegnili in motivirali. Tudi šole so v tem prepoznale dodano vrednost," je še dejala Urška Pavlič.

## Imeli so tudi razgovor za službo

Predstavili so še program Job shadowing (senčenje), ko so v sodelovanju s srednjimi šolami in nekaterimi delodajalci dijakom približali vpogled v konkretne delovne naloge in poklice ter jim s tem omogočili pridobivanje novih delovnih izkušenj in veščin. Dijaki mariborske Srednje ekonomske šole in gimnazije, Srednje šole za oblikovanje, Srednje prometne šole in Tehniškega šolskega centra so imeli na izbiro družbe Palfinger, Henkel Maribor, Paleta znanj, VSS Academia in Aluminium Kety Emmi.

"Povezali smo se z omenjenimi srednjimi šolami in delodajalci. Slednji so dijakom omogočili, da spoznajo njihovo delo. Najprej so dijaki pripravili svoj življenjepis, z delodajalcem so imeli tudi razgovor za službo in se dogovorili za prakso oziroma senčenje. Spoznali so delo in kakšne spretnosti so potrebne. Ker je šlo v večini primerov za mlajše dijake, torej drugih in tretjih letnikov, bodo na podlagi izkušenj s senčenja lažje načrtovali svojo pot naprej," je še dejala Urška Pavlič. Izvedli so tudi delavnico na temo kreativnega razvoja mladih in pogleda v prihodnosti, ki jo je izvedla Nastja Mulej, trenerka metod kreativnega in kritičnega razmišljanja.

## HUMANITARNA AKCIJA

## Maribor zbira pomoč za pobrateno mesto Harkov

Danes se na petih lokacijah po mariborski občini začne zbiranje pomoči za pobrateno mesto Harkov, mariborska občina bo mestu namenila tudi avtobus. Župan Saša Arsenovič je že takoj ob začetku konflikta v Ukrajini izrazil podporo županu Harkova Ihorju Terekhovu, ta se je nato maja obrnil na mesto Maribor s prošnjo, ali bi bilo možno dostaviti kakšno opremo mestnim službam, ki skrbijo za vzdrževanje mestne infrastrukture in bivanjskih pogojev, so sporočili z občine. Javni holding Maribor bo tako za Harkov namenil avtobus Iveco Daily s 23 sedeži in kapacitetami za 14 stojišč, letnik 2011.

Ponovno pa bo stekla tudi akcija zbiranja humanitarne pomoči, ki bo tokrat namenjena ciljno za mesto Harkov. Zbirali se bodo higieniški pripomočki (penice, sanitetni material, šamponi,

deodoranti, mila, zobne ščetke, vlažilni robčki ...), hrana (zapakirana trajnejši kruh, mleko, otroška prehrana, konzerve, čaji, kava, moka, kaša), pri čemer hrana ne sme biti v stekleni embalaži, mora biti vsaj pol leta pred rokom uporabe in zapakirana v originalno embalažo.

Lokacije zbiranja so KS Kamnica (Vrbanska cesta 97), MČ Center (Kacova ulica 1), MČ Tezno (Panonska ulica 12) in MČ Studenci (Šarhova ulica 53 a). Termin zbiranja (do zbrane količine pomoči, kar je približno tona in pol) je torek in četrtek od 11. do 15. ure ali po dogovoru z referentom v sredo do 17. ure. (mbk)

Danes se na petih lokacijah začne zbiranje pomoči za pobrateno mesto Harkov. Foto: Sašo BIZJAK



## RADVANJSKI TRG

## Po dvajsetih letih dočakali otvoritev fontane

Na trgu v Radvanju od sobote deluje na novo urejena fontana, ki sicer stoji še od časov, ko so trg zgradili, a nikoli ni zaživela zaradi pomanjkljivosti v njeni izvedbi. Rajko Kotnik, predsednik sveta Mestne četrti Radvanje, pravi, da so 20 let čakali na ureditev fontane, ki jo je zasnoval krajevni arhitekt Robert Gostinčar. Leta 2015, ko je bil v Mariboru izveden participativni proračun, so krajevni Radvanja izglasovali tudi izvedbo fontane. "Žal smo morali čakati kar šest let, da je prišlo do realizacije tega projekta. S tem objektom, ki bo zagotovo postal ena izmed atrakcij naše mestne četrti, bomo dodali kamenček k mozaiku razvoja turističnega kraja pod Pohorjem," je ob otvoritvi povedal Kotnik.

Fontano krasi keramični mozaik, ki sta ga izdelala keramičarska mojstra Igor Orešič in Boštjan Čukur alias 6pack Čukur. Mozaik sta poustvarila po risbi deklice Inaje Dedič iz Slovenj Gradca, ki je pred štirimi leti zmagala na otroškem likovnem natečaju in sedaj dočakala svojo risbo v mozaiku. Kotnik je še izpostavil, da ima največ zaslug za fontano Ivan Prelog, danes upokojenec, drugače pa inovator, ki občasno pomaga v sinovem podjetju Vitaacqua, ki je izdelalo tehnologijo za fontano. Ta je posebno čarobna ponoči, ko reflektorji v vodi osvetlujejo gibanje vode, ki teče po mozaiku. Prav Prelogu je pripadla čast, da je po krajšem nagovoru mariborskega podžupana Sama Petra Medveda fontano aktiviral. (barb)



Na čelni strani fontane avtorja Roberta Gostinčarja je poustvarjeno delo Rada imam vodo Inaje Dedič iz Slovenj Gradca. Foto: Andrej PETELINŠEK

## MB-zibelka

V mariborski porodnišnici so rodile: Martina Hanc dečka (3910 g, 52 cm), Nastja Gomišek dečka (3230 g, 51 cm), Tina Komočar dečka (3510 g, 53 cm), Teja Živkarić deklko (3430 g, 49 cm), Mergime Ukaj Shala dečka (3030 g, 49 cm), Sabina Salkanović deklko (3740 g, 50 cm), Tara Sel dečka (3650 g, 51 cm), Tajda Čajić deklko (3150 g, 50 cm), Anita Golob deklko (3680 g, 51 cm), Marizela Mustafić deklko (3000 g, 49 cm) in Nastja Režonja deklko (2790 g, 48 cm). Čestitamo!